APXH 1H> YEAIAAY

EIAIKEX EIZATQI'IKEY EEETAXEIYX AITIO®POIT2N B KYKAOY

HMEPHXIQN

TEXNIKQN EITATTEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
TETAPTH 12 IOYNIOY 2002
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
YYNOAO XEATAQN: TPEIX (3)

O®OEMA 1o
Ou BaBuoil tTwv 11 padntov nrac tdEne evoc T.E.E. o €va
nwadnuo eivor:

12, 12, 9, 15, 12, 16, 17, 7, 19, 18, 17.

INoa ta dedouéva avtda:

0. No ROTOOREVAOCETE TOV TIVARA CUYVOTHTWV.

Movdaodeg 5
B. Noa Boeite T uéon Tiun.

Movadeg 5
v. Noa foeite Tnv emrpatovoa TLUY.

Movaodeg 5
0. Na Poeite T didueoo.

Movadeg 5
e. Noa Pfoeite T drarvuavon.

Movaddeg 5

OEMA 20
Alvetalr n ovvaptnon f: R>IR ue

f(x)= 1x3—1x2+In2 .
3 2

o. Na vmoloyioete TNV mapdymyo tng ovvdptnong f.
Movdaodec 8
B. Noa Boeite tic tnéc £7(0) nor £ (1).
Movadeg 5
v. Na pehetnioete T ovvdpotnon f wg Tpog T novotovia.
Movadeg 12

TEAO> 1HY YEAIAAX




APXH 2H> SEAIAAY

OEMA 3o
Alvetalr n ovvaptnon f ue tovmo:

2
f(x):)\x -1, x>1
X+2, x<1

Odmov A mpayuatTindc aplbuoc.

a. Na Boeite 1o 6oo liM f(X)
x—1T

B. Na Boeite 10 doto lIM f(X)
Xx—>1"

Movaodeg 10

Movadeg 10

v. Na vmoloyioete to A wote M ovvdpTnomn vao Eeival

OVVEYNS OTO X = 1.

O®OEMA 4o
Ailvetar n ovvdptnon f: R>IR

Movadeg 5

ue f(x)=Ax’-x démov A moaypatirdc apbudec, yio Tqv omola

wyver 6t lim - f(x) =1.
X—1

o. Noa foeite Tnv TIuy Tov A .

Movadeg 10

p. Twa tnv Tiumq T0V A WOV PENrOTE, VO VTOAOYIOETE TNV

ToQAywyo tnS cvvaptnong f.

TEAO> 2HY YEAIAAX

]
Noa vroAoyioete 10 ohoxAfjomua fof(x)dx .

Movdaodec 8

Movadeg 7



)

APXH 3H> SEAIAAY

OAHTIEY (yio tovg eEetalonevovg)
2T0 TeTRAOL0 Vo YOAYPETE UOVO TO TOORATAQATLRA
(nuepounvio, e€etalduevo nadnua). Ta Bépata vo unv
TO AVILYQAWETE OTO TETEADLO.
Na YyoaPYeTE TO OVOUATETDOVIVUO OO OTO TAVW WEQOC TWV
POTOAVTLYQAaPmY anéomwc uohic oag moapadoBovv. Aev
EMLTQEMETAL VO YQAWETE ®auld GAAN onuetwon.
Katd tmv amoydonom coag va moaQadwoete Woll we to
TETOAOLO KUl TA YWTOAVTIYQU@O.
Noa amaviioete 01o TeTEAOLO oag 0 Sha ta OEuata.
KaBe oamdvinon emiotnuovixd Texunolouévny eivat
amodenT.
Arvdorera eE€taone: Toewg (3) dpeg netd T dravoun Twv
POTOAVTLYQAQMV.
Xpd6voc dvvatie amoydononc: Mio (1) doo uetd 1y
dravoun TMV WTOAVILYQAQMV.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOZX

TEAO> 3HY YEAIAAX




APXH 1H> YEAIAAY

EIAIKEX EIZATQI'TKEX EEETAXEIX AIIO®POITQN B KYKAOY

EXIIEPINQN

TEXNIKQN EITATTEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
TETAPTH 12 IOYNIOY 2002
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
LYNOAO XEAIAQN: TPEIX (3)

O®OEMA 1o
Alvovtal oL mivaxrec:

3 -4 1 -
A = ) B =
2 -3 1 -
a. Noa vroloyioete tTov mivaxa -2A + 3B

Movdodeg 5

B. Na vroloyioete tov mivaxa X €10l WOTE VO LOYVEL:
3A - X = 2B

Movaodeg 10
v. Na vmoloyioete tov mivaxa A’ + 2AB
Movaodec 10
OEMA 20
Alvovtal oL OUvVOETNOELC:
f: R— Rue f(x) = 2x° +5
g:R—> Rpe g(x) = x>+ 1
a. Na foeite tnv (x) ot tnv g7 (x)
Movadeg 5
B. Na Boeite tnv [f(x) -g(x)]
Movaodec 10
!
) f(x)
v. Na Boelte tqv | ——
g(x)
Movadeg 10

TEAOX 1HX EAIAAX




APXH 2H> SEAIAAY

OEMA 3o
Atvetar n ovvéotnon f: R— Rue f(x) =-4(x*+ 1) + 16x-9

a. Na egetdoete T OVVAQTNON WS TEOS TNV UOVOTOVId.
Movadeg 12
B. Na Poeite To arEdTATO TS OCVVAQTNONG.
Movadaodeg 13

O®OEMA 4o

Potioaue 50 epyaldouevouvg pLog €TaLpelag g TEOC TLG
unvioaiec amodoyéc tove. Ta amoteléopata @aivovial OTLS
OV0 TOWTEC OTNHAEC TOV TAQAXRATW Tivard:

Amodoyég AgiOpdg ABgoroTiz Xyetinn TyeTirn ViX;
og Evoo eoyoaionévov | ovyvotnto | Xvyvortnta | aBgoroTin

(xi) (vi) (f;) sguyvéTnTa

800 6

900 17

1000 12

1100 8

1200 7
ABpoiopata 50

a. Na uetagpépete 0to TETPAdLS COC TOV MWAQATAV® TIVARQ
AOL VO CUUTTANQWOETE TIC ®KEVEC OTNAEC.

Movaodeg 15
B. Na foeite TV emnpaTovo TLUY.

Movdodeg 5

v. Noa Poeite ™ nuéon Tyumn.
Movdodeg 5

TEAOX 2H> >EAIAAX




)

APXH 3H> SEAIAAY

OAHTIEZ (yia tovc e€etalduevovg)

210 TeTRAOL0 VO YOAYPETE UOVO TO TOORATAQATLRA
(nuepounvio, e€etalduevo nadnua). Ta Bénata vao unv
TO AVILYQAWETE OTO TETEADLO.

Na YyoaPYeTE TO OVOUATETDOVIVUO OO OTO TAVW WEQOC TWV
POTOAVTLYQAaPmY anéomwc uohic oag moapadoBovv. Aev
EMLTQEMETAL VO YQAWETE ®auld GAAN onuetwon.

Katd tmv amoydonom coag va moaQadwoete Woll we to
TETOAOLO KUl TA YWTOAVTIYQU@O.

No amavioeTe 0T0 TETEAOLO 0ag 0 6Aa ta O€pnata.
Kabe oamdvinon emiotnuovixd Texunolouévny eivat
amodenT.

Arvdonrera eEétaong toelg (3) dpoeg uetd tn dStavoun Twv
POTOAVTLYQAPWYV.

Xpdbvoc dvvatie amoydonone: Mio (1) doo uetd 1y
dravoun TMV WTOAVILYQAQMV.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOZX

TEAOZX 3H> >EAIAAX




